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１．四角すいＶＡＢＣＤがある。底面ＡＢＣＤは、１辺の 
長さが４cmの正方形、側面は二等辺三角形で、等しい辺 
の長さが６cmである。 
このとき、次の問いに答えなさい。 
 
① 高さＶＯを求めなさい。 
△ＡＢＣは直角二等辺三角形だから、 

ＡＢ：ＡＣ＝１： ２なので、 

ＡＣ＝４２ 

ＡＯ＝ 1
2 AC＝２２ 

△ＶＡＯについて、 
ＶＯ２＝ＶＡ２－ＡＯ２ 

       ＝６２－ ( )２２２ ＝28 

よって，ＶＯ＝２７（cm） 

 
② 体積を求めなさい。 

    四角すいＶＡＢＣＤの体積は、
32

× × =２１ ７
４ ２７
３ ３

（cm３） 

 
 
 
 
③ 表面積を求めなさい。 
側面の三角形は合同な二等辺三角形である。 

△ＶＡＢの高さは、 32− = =２ ２６ ２ ４２(cm) 

よって側面積は、 32× ÷ × =４ ４２ ２ ４ ２(cm２) 

底面ＡＢＣＤは正方形なので、４×４＝16(cm２) 

したがって表面積は、32 2 ＋16  (cm２) 

６章(三平方の定理) ２節(三平方の定理の応用)

４．すい体の体積 
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